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Tisztelt Partnerünk!
Az adatszolgáltatási metódus változtatására tett Artisjus javaslatra igen heves reakciók születtek, sok esetben megalapozott indokolással, ezért 2015-ben az erre vonatkozó szabályokat az Artisjus nem változtatja meg.

Figyelemmel azonban arra, hogy többen jelezték, hogy az új feltételek szerinti adatszolgáltatást tudják teljesíteni, azoknak ezt külön köszönjük.
Jelezni szeretnénk azonban, hogy 2016. január 1. napjától a felhasználási szerződést módosítani fogjuk e tekintetben, hiszen meg kell teremtenünk az ellenőrzések lehetőségét a visszaélések elkerülése és megszűntetések érdekében.
Az adatszolgáltatás tartalmát változtatni fogjuk, de ügyelünk arra, hogy az, a gyakorlati munkájuk során ne jelentsen többlet adminisztrációt és ne legyen vállalhatatlan az Önök számára.
Jelezni szeretnénk azt, hogy nem tudunk eltekinteni az egységes és részletesebb adatszolgáltatástól - hiszen az elmúlt évek tapasztalata alapján egyértelművé vált, hogy szükséges a helyszíni ellenőrzés.
A szerződésben lehetőséget szeretnénk biztosítani arra, hogy az Artisjus által egy adott év során megadott időtartamra nézve az általánostól egy lényegesen részletesebb adatszolgáltatást teljesítsenek - összes temetés száma, a temetések helyszíne, időpontja azonban ezt évente legfeljebb két alkalommal és legfeljebb két hónap vonatkozásában kell teljesíteniük. Amennyiben ezt a rendelkezést elfogadják és ennek eleget tesznek, a szerződésben megjelölt adatszolgáltatási paramétereken túl nem terheli Önöket további adatszolgáltatás.

Az adatszolgáltatás formáját Önök választhatják meg - akár javaslatot is tehetnek erre: pl. a temetőkben kifüggesztett napi temetkezések listájának másolati példányát is elfogadjuk, ha azon csak jelölik, hogy melyiken volt zene, kitakarva az elhunyt nevét, stb. - és negyedévente teljesíthetik ezt.
Opcióként a szerződésben szerepelni fog a havi adatszolgáltatás teljesítése is.
A szerződésben szankcionálni fogjuk a valóságnak nem megfelelő adatszolgáltatást, vagy az általunk megadott formától való eltérést.
Szerződéses konszenzusra szeretnénk emelni a helyszíni - vállalkozás helyszínén történő - számviteli ellenőrzések lehetőségét, figyelemmel arra, hogy ezen ellenőrzési formában való együttműködést többen már most felajánlották és ez is lehet egy módja, hogy a megadott és részletes adatszolgáltatástól az Artisjus eltekintsen.
A jogdíjfizetés üteme nem fog változni, tehát továbbra is negyedévente kell jogdíjat fizetniük.
A szerződés tartalmának kialakításában az Artisjus az érdekképviseleti szervezeteikkel ez év őszén mindenképpen egyeztetni fog, a fentiek csupán tájékoztató jellegűek, de az Artisjus jelenlegi álláspontját tükrözik, figyelembe véve az Önök észrevételeit.
Mivel az eddigi együttműködésünket is közösen alakítottuk ki, a módosításban is számítunk segítségükre.
Ismételten hangsúlyozni szeretnénk, hogy az Artisjus nem szeretné nehezíteni a jogviszonyban felmerülő kötelezettségek teljesítését, de Önöknek is el kell fogadniuk, hogy három év tapasztalata után bizonyos körülményekben az Artisjusnak változtatnia kell.
Minél szélesebb körből ismerjük meg véleményüket, annál optimálisabban tudunk együttműködni.
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